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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de maio de 2021. Aos cinco dias do mês maio de 2021, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Raimundo 

Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausentes os Vereadores: José 

Martins da Silva e Marqueane Martins Oliveira. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o 

Secretário Odean fez a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem 

do livro de salmos. O Vereador Danillo fez a oração da noite. Logo após, o presidente 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato foi posto em 

apreciação o seguinte Requerimento: REQUERIMENTO DE Nº 002/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON QUE DISPÕE SOBRE A 

COMPACTAÇÃO DO SOLO DO ESTÁDIO DO POVOADO VINTE MIL, BEM COMO 

O PLANTIO DE GRAMA EM AREAS QUE NÃO POSSUEM. Foi posto em votação 

em primeiro turno o REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLINDO, QUE DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA 

CICLOVIA/PASSARELA DE 02 (DOIS) QUILOMETROS NA SAÍDA DA SEDE DA 

CIDADE DE CARRASCO BONITO/TO, este sendo votado foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. foi também posto em votação em 

segundo turno o REQUERIMENTO DE Nº 004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANILLO MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE E PERFURAÇÃO DE UM POÇO 

ARTESIANO NO ASSENTAMENTO P.A CUPINS. Este sendo votado foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Foram também postos em votação em 
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Segundo turno os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DE Nº 003/2021, QUE 

DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS NO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PROJETO DE LEI DE Nº 004/2021, QUE 

ACRESCENTA DISPOSITIVO A LEI N° 263/2014, DE 19 DE SETEMBRO DE 2014, 

QUE INSTITUI O CODIGO DE POSTURA DO MUNICIPIO DE CARRASCO BONITO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 006/2021, QUE DISPÕE 

SOBRE A REFORMULAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL - CMDR, O QUAL PASSA A SE CHAMAR 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL - 

CMDRS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 007/2021, QUE 

ESTABELECE EM ÂMBITO MUNICIPAL NORMAS COMPLEMENTARES 

REFERENTES AO ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO, DESTINADO A 

ADOLESCENTES EM CONFLITO COM A LEI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 008/2021 DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA A REVISÃO DO PPA 2018/2022 E ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.", todos 

de autoria do chefe do poder executivo. Estes sendo votados, foram aprovados pelos 

Vereadores Presentes. Em sequência, não havendo nenhum Vereador inscrito e nada 

mais a tratar nesta sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos, logo após, 

declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 05 dias do mês de maio de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 
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2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


